

Вырезка из газеты

БАКИНСКИЙ
РАБОЧИЙ

от . . .

Газета № . . .

г. Баку

7 МАЯ 1969

«ЖДЕМ ВАС В НАШЕМ ТЕАТРЕ, ДРУЗЬЯ!»

10 мая в нашем городе начинается свои гастроли один из старейших театральных коллективов Закавказья — Тбилисский государственный армянский драматический театр имени С. Шаумяна. Корреспондент АзТАГа попросил актёра и главного администратора театра, заслуженного артиста Грузинской ССР Н. С. Туманяна рассказать о программе гастролей в Баку.

— Наш театр, — сказал Ной Саркисович, — возник 111 лет назад. Его творческим кредо является бережное сохранение и развитие вековых традиций, накопленных армянским театром, и в то же время поиск новых путей в искусстве. Мы гордимся тем, что в нашем театре работали такие выдающиеся армянские артисты, как П. Адамян, Сирануйш, О. Абелян, Г. Чмшкян, В. Папазян и другие.

Подлинного расцвета наш театр достиг после победы Советской власти. Репертуар его обогатился произведениями драматургии братских советских народов, он стал подлинным певцом дружбы народов, пропагандистом коммунистических идеалов.

Большим успехом у зрителей нашего театра пользуются произведения азербайджанской драматургии. В этой связи я хочу остановиться на творчестве выдающегося поэта и драматурга Самеда Вургуня, пьесы которого и поныне пользуются огромным успехом у нашего зрителя. Достаточно сказать, что его замечательная драма «Вагиф» была показана на нашей сцене более 250 раз. Большим успехом пользуются и произведения ряда других азербайджанских драматургов, в том числе Ильеса Эфендиева, автора популярной в Грузии пьесы «Ты всегда со

мною». Творчество азербайджанских драматургов представлено и в репертуаре гастролей театра в Баку. Зрители увидят комедию «Свекровь» М. Шамхалова, шедшую на нашей сцене более 150 раз. Знаменательно, что свою гастрольную поездку, посвященную 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, мы начинаем в Баку — городе славных революционных традиций и братства народов. Открываем гастролы показом лучшего нашего спектакля — комедии «Да, мир перевернулся» А. Папаяна, удостоенной первой премии на всесоюзном конкурсе произведений, посвященных нашему современнику. В плане гастрольных спектаклей — семь постановок. В их числе — комедии «Разоренный очаг» классика армянской драматургии Г. Сунду-

кяна, «Пеле-пуги» С. Авчяна, воспроизводящей образ популярного остролова — брата Моллы Насреддина. Драматургия братских народов представлена комедией «Ханума» А. Цагарели, известной зрителям по оперетте и фильму «Кэто и Котэ», а также двумя комедиями осетинского писателя Г. Хучаева — «Муж моей жены» и «Моя теща».

В спектаклях нашего театра заняты многие замечательные актёры как старшего, так и младшего поколений, для которых встреча со взыскательным бакинским зрителем — большая творческая радость. В Баку театр будет выступать до 25 мая, затем он продолжит гастроли в Степанакерте. Ждем вас в нашем театре, друзья!